

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia (WE) nr 648/2005 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 13 kwietnia 2005 r. zmieniającego rozporządzenie Rady (EWG) nr 2913/92 ustanawiające Wspólnotowy Kodeks Celny**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 117 z dnia 4 maja 2005 r.)

Na str. 15, art. 1 pkt 2, nowy art. 5a ust. 2 akapit drugi:

zamiast: „Określenie zasad”;

powinno być: „Zgodnie z procedurą komitetu następuje określenie zasad”.

Na str. 16, art. 1 pkt 6, nowy art. 36b ust. 2 akapit drugi:

zamiast: „(...) deklaracji celnych sporządzonych za pomocą technologii przetwarzania danych.”;

powinno być: „(...) deklaracji skróconych sporządzonych za pomocą technologii przetwarzania danych.”.

Na str. 18, art. 1 pkt 16, nowy art. 182a ust. 2:

zamiast: „Określenie”;

powinno być: „Zgodnie z procedurą komitetu następuje określenie”.

Na str. 18, art. 1 pkt 16, nowy art. 182b ust. 4:

zamiast: „(...) deklaracji składanych w formie elektronicznej.”;

powinno być: „(...) deklaracji celnych sporządzonych z wykorzystaniem technologii przetwarzania danych.”.

Na str. 19, art. 1 pkt 16, nowy art. 182d ust. 3 lit. b):

zamiast: „b) każda osoba mogąca zgłosić dane towary lub na rzecz której zostaną one zgłoszone właściwym organom celnym; lub”;

powinno być: „b) każda osoba mogąca przedstawić dane towary lub spowodować ich przedstawienie właściwym organom celnym; lub”.
